

# 国企部副部长透露创建黄金银行的计划

【本报讯】国企部副部长卡尔迪卡(Kartika Wirjoatmodjo)透露,国企部正在推动黄金银行的存在。该黄金银行稍后将开设在典当有限公司。

卡尔迪卡于周二(2024年5月7日)在雅加达Gade大厦说:“我们要助力推动,我们正在跟政府处理黄金银行许可证。”

卡尔迪卡解释说,在地缘政治和美元波动的

情况下,黄金是最安全的投资场所。

他说:“只有印度尼西亚有限公司有能力储存黄金。整个印尼甚至可能拥有100吨黄金,用作典当抵押品和黄金储蓄。”

他说黄金银行的黄金稍后存放在当铺(押店)公司。黄金银行必须有黄金实物作为交割,现在在印尼当铺拥有管理黄金实物的经验。

在同一场合,典当公司总经理达玛尔(Damar Latri Setiawan)表示,其方已为黄金银行准备了产品。然而到目前为止仍在等待《金融服务管理局条例》。

他说:“目前典当公司的金银服务已经有了现成的产品,但《金融服务管理局条例》尚未签发,(我们)正在等待《金融服务管理局条例》。”

(松鹤)

# Indef指出佐科维政府时代的经济增长趋于放缓

【本报讯】直到今年第一季度,平均经济增长呈现放缓的趋势。

经济与金融发展研究所(Indef)贸易与投资产业中心研究员阿赫马德(Ahmad Heri Firdaus)称,从历史角度看,2005年至2010年期间印尼经济平均增长率为5.7%。

2010年至2015年期间,平均增速放缓至4.7%。2015年至2019年期间,平均经济增速仅升至5.0%的水平。

2020年以外,印尼经济因新冠肺炎大流行而呈现衰退,2021年至2024年第一季度的平均经济增长再次放缓至4.8%。

他表示,将经济增速提高到5.5%以上仍然是政府特别是新政府的功课,以驱动印尼成为发达国家。

阿赫马德于星期二(2024年5月7日)在公开讨论活动中表示:“如果我们想成为发达国家,我们就必须努力工作,使经济增长达到5.5%至6%以上。”

他说,佐科维总统时代经济增长难以达到6%,是构成经济增长的组成部分难以以加速。

他举例说,家庭消费

增长不理想,是受到购买力的影响,人们的购买力往往受到抑制,甚至下降,这主要是由通胀率或物价上涨造成的。(松鹤)

感觉它的不同。  
戴上它看看吧。



ZEISS SmartLife Lenses

经得起现代生活的考验。  
相连时,活跃时,体验更广阔的视野。

zeiss.com/vision

OPTIKTUNGGAL®  
- established 1929 -



Seeing beyond  
突破眼界



# PEVS 2024 电动车展览会: 印度尼西亚电动汽车生态系统转型中心

【本报讯】雅加达-2024年5月5日(星期日),2024年度PERIKLINDO电动车展览会(PEVS)已落下帷幕。PEVS 2024车展的游客热情连续六天增长,这成为Dyandra Promosindo公司和PERIKLINDO最大的推动力,使即将到来的PEVS 2025活动成为现实。Hall C区域的多个电动汽车展位挤满了想要购买电动汽车并享受购买补贴的参观者。

PEVS 2024项目经理Rudi MF说:“我们很高兴在为期六天的PEVS 2024活动圆满成功。我们努力继续进行各种创新,并尽可能广

展览会项目经理强调了他的自豪感,因为PEVS 2024获得印度尼西亚共和国总统佐科维多多(Joko Widodo)的访问和检阅。Rudi MF进一步表示,“当时,总统希望PEVS车展活动能够成为我国电动汽车生态系统的中心。另一方面,PERIKLINDO总主席也表示我们希望所有人帮助向世界展示印度尼西亚已经为电动汽车生态系统做好了准备,从车辆乃至相关的生态系统提供足够的配套设施。”

虽然5月5日是展览会的最后一天,但来到JIExpo Kemayoran的参观者热情却仍然高涨。当天参观人数的

和走秀,他们环绕了JIExpo Kemayoran的整个PEVS 2024展览会区域,并于下午在整个PEVS区域进行了热闹非凡的舞狮表演。

除此之外,数十名专业电动滑板车骑手(无方向盘的单轮电动自行车)和滑板车在现场表演,成功驾驶电动车从雅加达市中心的集合点驶向JIExpo Kemayoran区域。所有成员均配备安全属性,确保驾驶时完全安全。不仅如此,该社区还通过Fun Run向所有PEVS 2024展览会参观者景点招待奉献精彩节目。5月5日的电动晨跑系列活动也吸引了参观者的关注。数十名KOLEKSI社团成员驾驶着他们的旗舰电动车在JIExpo Kemayoran地区进行了有趣的跑步。接下来PEVS展览会提供一系列节目,其中有EV试驾、B馆室内EV试驾和自行车、IAM EV Fest、Formula Electric Student精彩表演、拍卖、EV Classic、Rusty Project、Fun Photo比赛、推自行车比赛、PEVS小姐以及户外区域主舞台上的家庭乐队卡拉OK。除了活动项目外,PEVS 2024展览会的各种吸引人的设施也为游客提供舒适的体验。其中是往返JIExpo Kemayoran的免费班车、100平方米室外区域的美食车和美食公园、祈祷室、电动汽车停车场、医疗和育婴室。

2024年4月30日至5月5日的PEVS 2024展览会活动已圆满结束。这完全得益于各方的合作,通过购买和使用各种电动汽车来支持印度尼西亚电气化时代的加速发展。Dyandra Promosindo特别要



泛地邀请所有在电动生态系统领域运营的电动汽车品牌参加PEVS 2025展览会。值此之际,Dyandra Promosindo和PERIKLINDO正式宣布PEVS 2024将于2025年4月29日至5月4日盛大举行。”

总体而言,参加PEVS 2024展览会的所有品牌展出的车辆,从四轮汽车、两轮摩托车到电动自行车,使PEVS 2024展览会成为印度尼西亚领先的电动车展。

与此同时,PEVS 2024

增加与一系列有趣的节目的举办密不可分。从早上开始,JIExpo Kemayoran区域就挤满了专业社团人士,他们是KOLEKSI的电动车委员会、滑板车骑行和电动汽车(EV) Fun Run的成员。下午,PEVS 2024展览会还见证了FAST开展的企业社会责任(CSR)行动,为雅加达国立理工学院(PNJ)提供了1台轻型锂基灭火器(APAR)。活动继续进行,数十名电气行业人士参加了激动人心的电动车游行

感谢PEVS 2024展览会官方赞助商,国家电力公司(PLN)提供支持,还有Telkomsel Enterprise、雅加达官方公共交通MRT的赞助,并得到Blue Bird Group、Wedison、Enjoy

Jakarta、Crystalin和Teh Gelas的支持。我们也不会忘记,感谢PEVS 2024展览会的所有参观者。感谢你们积极鼓励和参与电动汽车行业的进步。请不要忘记,参观2025年

4月29日至5月4日在雅加达JIExpo Kemayoran举行的PERIKLINDO电动汽车展(PEVS),体验印度尼西亚日益活跃的汽车电气化时代。再见!